

Apple отзывает ноутбуки MacBook Pro из-за потенциально опасной неисправности батареи

Компания Apple отзывает некоторые из произведенных ею ноутбуков MacBook Pro в связи с неисправностью батареи, которая может представлять опасность.

Как сообщает ТАСС, об этом говорится в опубликованном в четверг заявлении компании.

Речь идет о ноутбуках MacBook Pro с экраном диагональю 15 дюймов. Они были проданы в основной своей массе в период с сентября 2015 года по февраль 2017 года. Специалисты Apple установили, что "у ограниченного числа 15-дюймовых MacBook Pro раннего поколения батарея может перегреваться, что создает риск с точки зрения пожарной безопасности".

В компании заверили, что считают безопасность клиентов приоритетом и обещали бесплатно поменять проблемные детали. Кроме того, они просят владельцев не пользоваться данными компьютерами до смены батареи.

Представители Apple предложили владельцам компьютеров ввести их серийные номера в представленной на сайте форме, чтобы узнать, исправны ли имеющиеся у них устройства. В компании подчеркнули, что данная сервисная акция не касается других моделей MacBook Pro. Как следует из заявления, отзыв проводится во всех странах, где представлена компания.

В апреле Apple объявила об отзыве произведенных ею адаптеров, предназначенных для сетевых розеток, которые используются в Великобритании, Гонконге и Сингапуре. "В редких случаях эти трехконтактные адаптеры могут выходить из строя, при этом возникает риск удара электрическим током при прикосновении к ним", - говорилось в заявлении компании. Тогда отмечалось, что Apple известно о шести подобных инцидентах.

Создана программа для взлома всех iPhone

Израильская компания Cellebrite объявила о создании уникальной программы, способной взламывать практически все модели iPhone и iPad, передает ФАН.



Программа была создана разработчиками для нужд правоохранительных органов.

Ее создатели утверждают, что их разработка позволит подобраться к данным iPhone и iPad, работающих на операционных системах от iOS 7 до iOS 12.3.

Кроме того, уязвимыми теперь стали устройства на Android, в том числе часть смартфонов Samsung Galaxy.

Google отказалась от выпуска планшетов

Google объявила о прекращении производства планшетов.

Как передает ТАСС, об этом сообщил старший вице-президент компании Рик Остерлох в своем Twitter.

"Да, это правда... Команда Google HARDWARE будет сосредоточена исключительно на создании ноутбуков", - написал он, отметив, что "команды Android и Chrome OS на 100% привержены долгосрочному сотрудничеству с партнерами, которые выпускают планшеты для всех сегментов рынка".

Business Insider со ссылкой на представителя компании сообщает, что Google не будет выпускать новые модели Pixel Slate. По его словам, большинство сотрудников компании,



которые занимались разработкой планшетов, перейдут на работу с линейкой ноутбуков Pixelbook, а остальных направят на "конфиденциальные проекты".

Планшет Pixel Slate с ди-

сплеем 12,3 дюйма был представлен в октябре 2018 года. Устройство оснащено двумя 8-мегапиксельными камерами, а дисплеем, обеспечивающим особую четкость изображения.

Apple обанкротится в 2020 - аналитики

Они заявляют, что компания загнала себя в ловушку.

Представить себе то, как компания с сотнями миллиардов долларов на счету терпит бедствие, достаточно сложно. Компания Apple занимает одно из лидирующих мест на рынке смартфонов. Ее продукцией пользуется почти половина всех людей со смартфонами в руках. Казалось бы, такую махину сложно сдвинуть, но аналитики уверены, что "яблоко сгнило". Ими были названы три причины, которые могут привести к разорению компании.

Первая проблема компании связана с ее ценовой политикой. Apple сейчас находится в таком положении, которое позволяет ей как повышать цены, так и понижать без потери в прибыли. Но такая ситуация может продлиться недолго, уверены аналитики. Сейчас рынок пользователей для компании стремительно снижается, а компенсировать потерю повышением цен вечно не получится. Всё это приведет к тому, что компания начнет тратить на разработку и новые технологии значительно больше, чем сможет получить с продаж новых iPhone. Единственным выходом из данной ситуации аналитики видят поиск новых направлений деятельности и оптимизацию процесса производства смартфонов. В обоих направлениях пользователи могут потерять возможность приобретать качественные смартфоны.

Вторая проблема заключается именно в стремлении к



технологичности и поиску новых путей развития. Ежегодно компания тратит огромные суммы на новые исследования, покупку и внедрение технологий. Данный пласт деятельности действительно огромен и задействует сотни миллиардов долларов и сотни тысяч человеческих рук, заявляют эксперты. В погоне за технологиями компания гонится сама за собой, пытаясь обогнать свои прошлые достижения. Такая погоня приведет к тому, что компания просто "упрется в стену", а чтобы продолжить существование, потребуется изменить технологическую политику или найти новые источники прибыли, например, в сфере услуг.

Третья проблема уже ближайшей перспективы, которая тесно переплетается с технологической гонкой. Аналитики сходятся во мнении, что технология 5G в новых iPhone не будет присутствовать. Компания просто не успеет внедрить

новый стандарт связи в свои следующие телефоны. Казалось бы, сеть 5G все еще не для всех актуальна, поэтому нет ничего страшного в том, что Apple немного припозднится с ней. Но аналитики видят данный факт, как симптом. Компания, которая тратит на инновации и новые технологии больше других, попросту не может отставать от конкурентов. Данный признак может символизировать о внутренних проблемах, которые назревают в компании.

Эксперты уверены, что никто не останется в выигрыше, если Apple перестанет существовать, но темпы нарастания проблем могут свидетельствовать о том, что уже в 2020 году компания, вероятно, попросту обанкротится. Именно поэтому высшему руководству Apple так важно найти баланс между своими амбициями и успехом компании. До последнего момента им это удавалось.